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ATA DA 1ª REUNIÃO DE 2025 DO COMITÊ DE PESSOAS DO TRT-16ª REGIÃO

1 – Identificação da reunião

Descrição Data e Hora Local Coordenador da
Reunião

Comitê de Pessoas
do TRT

18/02/2025, às
14h Virtual

Marcos Pires

 
2 – Pauta
Ações relacionadas ao Comitê de Pessoas do TRT da 16ª Região.
 
3 – Participantes

Nome Função
MARCOS PIRES COSTA Secretário de Gestão de Pessoas
ELAINE MORAES PACHECO Técnica Judiciária
RENATA SILVA DIAS Técnica Judiciária
MÁRIO LÚCIO BATIGNIANI Magistrado escolhido pelo Tribunal a partir

de lista de inscritos aberta a todos (as)
MATHEUS BARRETO CAMPELLO BIONE Magistrado escolhido pelo Tribunal a partir

de lista de inscritos aberta a todos (as)
ÂNGELA RIBEIRO DE JESUS ALMADA
LIMA

Juíza do Trabalho indicada pela Associação
dos Magistrados do Trabalho

CAMILA CAVALCANTE PEREIRA Diretora de Secretaria da 5ª VT de São Luís
MARIA RAÍSA LAUANDE FRANCO Técnica Judiciária
GABRIELLE AMADO BOUMANN Magistrada eleita por votação direta entre

os (as) magistrados (as) do primeiro grau
 
 
4 - Discussões dos itens da pauta

 
O servidor Marcos Pires, Secretário de Gestão de Pessoas, deu início à

reunião cumprimentando a todos os presentes e, em seguida, abordou os seguintes
pontos:
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·Sobre a sugestão da magistrada Gabrielle Amado Boumann, registrada na
ata anterior, referente à criação de um ambiente onde os servidores em teletrabalho
possam, eventualmente, realizar suas atividades de forma presencial, com o objetivo
de promover a interação entre eles e contribuir para a preservação da saúde mental,
o Secretário informou sobre a possibilidade de utilizar da sala onde anteriormente
funcionava o Setor de Estágio, oferecendo assim aos servidores em teletrabalho e
trabalho remoto a oportunidade de exercerem suas atividades presencialmente,
conforme seu interesse.

·Teletrabralho: Foi informado que a Presidência está aguardando
esclarecimentos da Corregedoria Geral da Justiça do Trabalho sobre quais servidores
estão inclusos na determinação do Exmo. Ministro Corregedor, por ocasião da
Correição CSJT-2025, referente ao retorno às atividades presenciais. Informou,
também que a SGP cobrou de todos os gestores a produtividade dos
teletrabalhadores, referente a 2024, em cumprimento à RA TRT16 25/2025.

·Lotação Paradigma: Foi dado conhecimento que a Secretária Gestão de
Pessoas, em conjunto com a Secretária de Governança e Gestão Estratégica, elaborou
três propostas para atualização da lotação, as quais serão encaminhadas Presidência
para análise e deliberação.

·Criação de novo Colegiado: Foi destacada a criação do Subcomitê para
Promoção de Políticas Públicas Judiciais de Atenção às Pessoas Idosas.

·Planejamento Estratégico: o PA se encontra na Divisão de Estatística
aguardando manifestação.

Por fim, o referido servidor fez uma explanação geral sobre as atribuições
do Colegiado.

O magistrado Mário Lúcio Batigniani informou que está cursando uma pós-
graduação em envelhecimento saudável e se colocou à disposição para contribuir com
ações que alinhem a aposentadoria e o envelhecimento.

Por fim, as seguintes sugestões foram apresentadas e serão submetidas à
Presidência:

- Realização de uma reunião presencial para promover um debate mais
aprofundado e eficaz acerca das ações do colegiado;

- Organização de uma visita técnica a outro tribunal, com o objetivo de
conhecer as políticas relacionadas à Gestão de Pessoas.

 
E, para constar, eu, Marcos Pires Costa, lavrei a presente ata, que será

devidamente assinada por todos os presentes.
 
 

MARCOS PIRES COSTA
Secretário de Gestão de Pessoas

 
ELAINE MORAES PACHECO

Técnica Judiciária
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RENATA SILVA DIAS
Técnica Judiciária

 
ÂNGELA RIBEIRO DE JESUS ALMADA LIMA

Juíza do Trabalho indicada pela Associação dos Magistrados do Trabalho
 

CAMILA CAVALCANTE PEREIRA
Diretora de Secretaria da 5ª VT de São Luís

 
MARIA RAÍSA LAUANDE FRANCO

Técnica Judiciária
 

GABRIELLE AMADO BOUMANN
Magistrada eleita por votação direta entre os (as) magistrados (as) do primeiro grau

 
MATHEUS BARRETO CAMPELLO BIONE

Magistrado escolhido pelo Tribunal a partir de lista de inscritos aberta a todos (as)
 

MÁRIO LÚCIO BATIGNIANI
Magistrado escolhido pelo Tribunal a partir de lista de inscritos aberta a todos (as)
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